PanaCast 50

Vaggmontering

A

C_ o0 )

Installera nedanfor
skarmen

Bérjapa sidan 1 ey

7

Installera ovanfor
skarmen

Bérja pad sidan 6 ey




Medfoljande delar

Vaggmontering M5x12-skruvar
(2 st)

Nodvandiga verktyg (ingar ej i leveransen)

Skruvdragare 4 mm sexkantnyckel

4

Vaggskruvar Vattenpass




Mat upp 8 cm fran skarmens nedre kant for
placering av vaggfaste. Vaggmonteringens ovre
kant kommer att sitta 8 cm nedanfor skarmen.

Skruva fast vaggmonteringen i vaggen med en
skruvdragare (skruvar medfoljer gj).




Dra alla nodvandiga kablar genom vaggmonteringen
och at hoger.

Vrid gangjarnet pa PanaCast 50 for att latt komma
at skruvhalen.




e Skruva fast PanaCast 50 i vaggmonteringen med de
medfoljande M5x12-skruvarna och en 4 mm
sexkantnyckel.

AUXIN RESET

- NEON _

ETHERNET




Om PanaCast 50 inte sitter helt vagratt kan du lossa
den hogra skruven, justera nivan och sedan dra at
skruven igen.

8

Vrid PanaCast 50 till dess slutliga lage och vinkla
kameran sa att den pekar i ogonhadjd.







Mat upp 8 ecm fran skarmens ovre kant for placering
av vaggmonteringen. Vaggmonteringens nedre kant
kommer att sitta 8 cm ovanfor skarmen.

Skruva fast vaggmonteringen i vaggen med en
skruvdragare (skruvar medfoljer gj).




Dra alla nodvandiga kablar genom vaggmonteringen
och at hoger.

Vrid gangjarnet pa PanaCast 50 for att latt komma
at skruvhalen.




Anslut alla nodvandiga kablar till PanaCast 50 innan

den skruvas fast i vaggmonteringen.

AUXIN RESET

- NEON _

ETHERNET

Skruva fast PanaCast 50 i vaggmonteringen med

de medfoljande M5x12-skruvarna och en 4 mm
A
sexkantnyckel. .
M5x12




e Om PanaCast 50 inte sitter helt vagratt kan du lossa
den hogra skruven, justera nivan och sedan dra at
skruven igen.

@ Vrid PanaCast 50 till dess slutliga lage och vinkla
kameran sa att den pekar i ogonhaojd.







